



Председатель СК России поручил руководителям ряда следственных управлений доложить о происшествиях



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить о первоначальных результатах расследования уголовного дела в отношении отца, подозреваемого в истязании своих детей в городе Тосно.

По данным следствия, отец троих детей (возрастом от 7 до 9 лет) в течение продолжительного времени систематически наносил им побои. Подозреваемый мужчина задержан, следствием направлено ходатайство в суд об избрании мужчине меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время дети помещены в медицинское учреждение. Александр Иванович Бастрыкин поручил следователям изучить причины и условия, способствовавшие совершению преступлений в отношении детей на протяжении длительного периода времени, а также установить должностных лиц, ответственных за контроль над семьей, и дать их действиям (бездействию) надлежащую правовую оценку.

Кроме того, глава ведомства поручил и.о. руководителя Главного следственного управления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

СК России по городу Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. доложить об обстоятельствах нескольких дорожно-транспортных происшествий. 24 сентября 2021 года 22-летний водитель автомобиля сбил двух девушек на Невском проспекте, в результате чего они были госпитализированы. Также предметом внимания Председателя СК России стало происшествие в Приморском районе города, где водитель автомобиля сбил на пешеходном переходе женщину с пятилетним ребёнком.

Ход исполнения поручений поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

26 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1613063>